



2011年10月20日 株式会社フューチャースコープ

「グイグイ派」「チビチビ派」にも人気の飲酒量記録アプリ <u>iPhone</u> 向けアプリケーション『SAKE LOVE』配信

~Android™アプリに続き 2011 年 10 月 20 日より配信開始のお知らせ~

モバイル・インターネットサービスを提供する、株式会社フューチャースコープ(本社:東京都渋谷 区 代表取締役社長: 冨永 政雄) は、2011 年 10 月 20 日(木)より、iPhone 向けに、楽しく飲酒量を記 録・管理するアプリケーション『SAKE LOVE』の配信を開始致します。

すでに本年3月28日(月)にAndroid™アプリで配信を開始しご好評いただいております『SAKE LOVE』 が iPhone アプリにも登場です。

"楽しく飲酒量の記録&管理"というコンセプトはそのままに、iPhone ならではの操作性を重視したア プリです。もちろん『SAKE LOVE』人気キャラクターの「さけらぶおやじ」は、iPhone アプリでも酔 いつぶれて様々な「ぼやき」を発します。

ブログ以外での飲食の記録ツールの一つとして、これからの季節、秋冬の味覚とそれに合うお酒の写 真やメモを『SAKE LOVE』に記録してみてはいかがでしょうか。

SoftBank 3G



11:48 お風呂 2011年10月 合計飲酒量 1,305 ml



[診断結果]

[合計飲酒量]

[飲酒記録]

【記録できる酒類】

【特徴】

- 1・酒類と飲酒量を"タップ"で簡単登録!
 - 飲食しながらでも指一本で簡単に記録&登録。一目で飲酒量のチェックが可能。
- 2 ・記録した飲酒量から「酔っぱらい度」を診断!!

摂取カロリーやアルコール分解時間も表示されるので健康やダイエットを気にかけている方に お薦め

3・写真データやメモ(日記)を保存。

個人の記録を楽しく残すツールとしても大活躍!

【アプリ概要】

サービス名称	SAKE LOVE(さけらぶ)
利用料	無料
AppStore	http://itunes.apple.com/ja/app/sake-love-for-iphone/id472233365
サポートページ	http://www.futurescope.jp/smartphone/sakelove/
Twitter アカウント	http://twitter.com/sakelove

- ※"Android™"は Google Inc.の商標または登録商標です。
- ※App Store は Apple Inc.のサービスマークです。
- ※Twitter という名称やロゴは、アメリカ合衆国また他国々における Twitter, Inc.の登録商標です。
- ※Facebook は Facebook, Inc.の商標または登録商標です。
- ※その他、記載されている会社名、製品名は、各社の商標または登録商標です。

■株式会社フューチャースコープについて

モバイル・インターネットを通して、「すべての人の未来を変える!」を追求し、総合アミューズメント情報サイト「FIELDS モバイル」や「写メ字」、またスマートフォンアプリの企画・開発などのモバイルコンテンツ事業を中心にサービスを展開しています。

≪メディアからのお問い合わせ≫ 株式会社フューチャースコープ ブランド戦略部 PR 担当:松本 TEL:03-5784-2166 FAX:03-5784-2350 E-MAIL:press@futurescope.jp

URL: http://www.futurescope.jp/